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HMEPOMHNIA : 27/08/2019

OEMA A

Al. Eotw AcCR,BcR.
o) TiLovopdaloupe MpAyUATIKY) cuvaptnon e edio oplopol to A;

(Movadec 2)
Av f,g U0 ouvaptnoelg edio oplopoU A,B avtloTolXwC, TOTE:
B) i. Note opiletal n ouvBeon tng f pe tnv g;
(Movada 1)
ii. TLovopaloupe cuvBeon tng f ue tnv g;
(Movadec 2)
Kal TtoLo to medio opLopou tng gof;
(Movada 1)
Movadeg 6
A2. Na SLOTUTIWOETE TO KPLTHPLO apeUBOANC mou adopd to JLT f(x).
Movadeg 3
A3. Eotw P(x)=a,x’ +a, X' +...4+0,X+ 0, TOAUWVULO TOU X Kt X, €R.
No amobeitete ot lim P(x) =P(x,)-
Movadeg 5

A4. Na XapaKTNPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBoUlv, ypadovtag oto TETpAdLd oag
TO YPAUO TTOU aVTLOTOLXEL 0€ KABe poTaon Kot StmAa oto ypappa tn Aé€n Zwoto,
av n npotaon eivat owotn, N Addog, av n potaon eivat AavBaouévn.
Na atloAOYNOETE TIG AMAVTINOELS GO,
a) Av pla ouvaptnon elval yvnolwg povotovn os kaBeva amnod ta Staotripata
A ko B tou teblou opLlopoU NG, TOTE UTIOXPEWTIKA Ba €xeL to (&Lo €ldo¢
povoTtoviag Kal otnv évwon Twv dtaotnuatwy, dnAadn oto cuvolo A UB.
(Movada 1 yia tov xapaktnplopd Zwoto/Aabog
Movadeg 3 yla TNV atttoAdynon He aviutapadelypa)
B) Avundpxetto lim (f(x)+g(x)), TOTE UTOXPEWTIKE UTtdpyouv ta lim f(x), lim g(x)
X—Xq X=X X=X

kot oxvet:  lim (f(x) +g(x)) = lim f(x)+ lim g(x).

(Movada 1 yia tov xapaktnplopd Zwoto/Aabog
Movabdeg 3 yla tnv atttoAdynon Ue aviuapadslyua)
Movadeg 8
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-, x<0
A5. Alvetal n ocuvaptnon f(x) =<{X ¢ omolag n ypadikn mapactacn paivetal
X, x=0
OTO TOPAKATW OXH M.
y

v=x/;,x20

a) Houvaptnon eival yvnolwg povotovn oto nedio oplopol tng
B) Houvaptnon eivat 1-1 oto nedio opLopov TNG
lim[f(x)] =0, veN—{0
W lim[f(x)] =0, ven-{o}
8) Tomnedio opiopov tng f eivar to R—{0}
€) Hetlowon f(x) = ‘x‘ +1,x €R, €xel povadiki Avon
ot) Hypadiki mapdotacn tng cuvaptnong —f PBploketal kdtw oo tov agova x'x,

ya x<0
Na ypaeTe 0TO TETPASLO 0OC TA YPAULOTO TTOU OVTLOTOLXOUV OE CWOTEG OTOVTI OELC.
Movadeg 3
OEMAB

Atvovtau ot suvaptioets f(x)=+x—1, g(x)=~2-x.
B1l. Na Bpeite ta nedia oplopol twv f,g (Movadeg 2) kat va AUoete tnVv e€lowon:
f(x)=g(x). (Movdseg 2)

Movadecg 4
B2. Tl moleg TIHEC TOU X €R n ypadikn mapaotacn tng f BplokeTal KATW amo TN
ypadLkn mapdotacn tng g;
Movadeg 5
f
B3. Na opioete tn ouvdptnon —.
g
Movadeg 9
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f 2019 (X) 1 1
B4. No Seifete otL: Iim[[(—)(x)] +g2—] =—_.
1\ g X" +x—-2 6

OEMAT

—e
2

, , e
Atvetau n ouvéptnon f(x)=

M. Noa umnoloyloete Ta opLa:
%) “mr]uf(x)+ouvf(x)—1.
x—0 f(x)

B) limh(x), 6tav yia ™ cuvaptnon h woxvet: ‘h(x)‘ < ‘f(x)

x—0

() ()

r2. Avylatn ouvdptnon g:R—R, oxvet: e/ —e®

(fog)(x)=x kat g(0)=0.

3. Na deifete 0Tl g eivatl yvnolwg avéouvoa.

a[g(x)+1]+f(x)—2

r4. AvemutAéov: limg(x)=g(0) kat lim =Ae€R,
xaog( ) g( ) x—0 f(x)
va deiete oL a=2.
OEMA A
K—e*, x<0

Aivetai n cuvéptnon f(x) ={
«/;, x>0 ,ueKkeR,

yta v omota woxvet: limf(x)=AeR.
x—0

Al. No beifete 6Tt k=1 kou A=0.

A2. Na eetaoete tnv f wg Mpog tn povotovia oto nedio oplopouy TNG.

A3. Na umoloyioete Ta opLa
‘f3 (x)—f(x)+1‘+f(x)—1
i) lim .
x>0 *(x)+(x)

i) limg(x), 6tav ywa tn cuvdptnon g Loxvet:
x—0
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Movadeg 7

Movadeg 5

, yla kabe x €R.

Movadeg 6

=2x, X €R, va beifete oOtL:

Movadec 4

Movadeg 5

Movadeg 5

Movadeg 6

Movadec 4

Movadeg 5
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“mg(x)—Z =meR.
Xx—0 f(x)
Movadeg 5
A4. Av h(x)=In(1-x), va Bpeite t obvBeon e f pe Ty h.
Movadeg 5
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